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 Podpora mezinárodní spolupráce v Novém Jičíně v roce 2024

Město Nový Jičín v roce 2024 úspěšně realizovalo projekt „Podpora mezinárodní spolupráce
v Novém Jičíně v roce 2024“, na který si zažádalo o individuální podporu z rozpočtu
Moravskoslezského kraje. Tato podpora významně přispěla k uspořádání klíčových aktivit
zaměřených na rozvoj mezinárodních partnerství a oslavy významných výročí spolupráce
se zahraničními městy.

Rok 2024 byl pro Nový Jičín významný především tím, že si připomněl kulatá výročí
partnerství s italskou Novellarou – 60 let, polskými Świętochłowicemi – 30 let a slovenskou
Kremnicou – 20 let. V rámci projektu byly uspořádány dvě významné akce: červnové setkání
partnerských měst a zářijová Slavnost města, která představuje každoroční vrchol
kulturního dění ve městě.

Červnové oslavy, konané 21. a 22. června, přivítaly delegace z Novellary a Kremnice. Akce
nabídla bohatý kulturní program, který zahrnoval vystoupení italské kapely Ridillo                
a slovenské kapely Janko Kulich & Kolegium. Italská delegace navíc připravila stánek na
Masarykově náměstí, kde návštěvníci mohli ochutnat typické italské pochutiny, jako je
parmazán nebo balzamikový ocet. Součástí programu bylo také vystoupení světoznámé
skotské rockové kapely Nazareth, která se postarala o nezapomenutelný závěr oslav.

Slavnost města, konaná 6. a 7. září, se poté nesla v duchu „Nový Jičín ve světě a svět                
v Novém Jičíně“. Tato tematicky zaměřená akce podtrhla dlouholeté přátelské vztahy se
zahraničními partnery a představila Nový Jičín jako kulturně a historicky významné město
propojené se světem. Celá slavnost zahrnovala bohatý kulturní a společenský program, na
kterém se podílelo mnoho místních organizací, škol, sportovních oddílů a zájmových
kroužků. Program se rozprostíral po celém městě a zahrnoval koncerty, průvody, řemeslné
trhy a ukázky tradičních výrobků, které přilákaly tisíce návštěvníků z celé České republiky                
i zahraničí.

Projekt „Podpora mezinárodní spolupráce v Novém Jičíně v roce 2024“ umožnil nejen
důstojně oslavit dlouholetá partnerství, ale i výrazně přispěl k rozvoji mezinárodních
vztahů, podpořil kulturní obohacení města a posílil povědomí obyvatel o významu
spolupráce se zahraničními partnery. 

Realizované aktivity přispěly k upevnění dlouholetých přátelství a vytvořily základ pro další
společné projekty v budoucnu.
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